

TOP生活 | 杯中物



郑州五洲烟酒商店
价格15元

北京京客隆超市
价格10.9元

市民抱怨:不同区域差价近40% 牛栏山咋这样?

近日,有多位读者反映,牛栏山二锅头42%vol陈酿500ml在北京京客隆超市售价10.9元,而在郑州却销售15元,甚至17元。“同一款酒,在不同区域差距竟然这么多,到底是咋回事?”周一,一位张姓先生通过热线讲述此事,并提供了北京售价的照片。针对此事件,记者进行了走访调查。 郑州晚报记者 李冬生

追踪 牛栏山二锅头如何定价?

接二连三听到这样的抱怨,记者走访郑州多家超市和烟酒店,一探牛栏山42%vol陈酿的价格。

在郑东新区康宁街正商东港湾西门口的一家烟酒专卖店中,记者得知牛栏山42%vol陈酿的价格的确为15元,商家告知记者,如果真心要买,52%vol的牛栏山原价20元,可以降价至18元。

随后,记者又来到商都路与西周路交叉口的五洲烟酒商店。“郑州90%的商店,牛栏山42%vol陈酿的价格都是15元。”问及为何比北京售

价贵时,商店老板如是说,“北京生产的酒在郑州销售难道不需要运费吗?再说分销也需要成本,如果定价太低,不赚钱谁还做这个生意啊。”

为更深入地了解定价政策,记者拨通了牛栏山酒厂销售部的电话,该工作人员告知关于如何定价不由他们负责,并将电话转到了“相关部门”,但称是“相关部门”的部门,也不能解释这个问题,于是提供了该酒厂市场部的联系方式。最终,市场部工作人员又将此问题推卸到了销售部。

延伸 看看市民和网友怎么说?

针对这个现象,记者也随机采访了几位郑州市民。

“这个事我早就知道,不止牛栏山这一款酒,其他品牌的酒也有这种现象,不过差价都不大,也就没有在意。”从事广告设计的王先生说,“也许是区域保护?具体原因谁也说不上来,又没有部门能解决这个问题,只能吃哑巴亏喽!”

也有市民持不同意见。“如果牛栏山42%vol陈酿现在在北京

的售价为10.9元的话,那么郑州的价格也应该高一点,毕竟有运费嘛!”也有消费者认为,如果存在区域保护或者运费问题,那为什么目前市场上销售的很多其他商品都能达到全国统一定价呢?

针对此事,记者也在微信群和微博上征集了网友的意见,既有赞成的,也有批评的,并且各自都说出了原因。本报还将继续予以关注。



购买白酒
有问题
晚报记者
来帮忙

每逢过年过节或者亲朋聚会,免不了喝上几盅。咱大郑州又是白酒的重点消费区域,大牌子、小牌子、杂牌子各种酒类品牌齐聚于此。由于竞争激烈,宣传营销手段也是怪招迭起——年份酒虚假、销售数据夸大、历史文化宣传不诚信、自己掏钱买奖项、酒精勾兑冒充纯粮酿造等不良行为屡屡出现。

一年一度的3·15临近,广大消费者在消费白酒过程中遭遇到或者听到上述问题,都可以拨打0371-56568071或13598005777告诉我们,我们将对投诉率较多的问题厂家及热点问题追踪报道。 郑州晚报记者 周华 李冬生

名酒动态

金潭玉液正式布局河南市场

2月23日,金潭玉液郑州市旗舰店的开业,标志着其正式进入河南市场。据了解,金潭玉液是四川省宜宾高洲酒业主打品牌,该企业长期以来以其原酒生产技术优势,向全国各地近100家名优酒厂和强势企业提供优质五粮浓香型调味酒、特级酒、陈酒、基础酒或进行贴牌合作,在白酒界内享有较高的声誉。金潭玉液董事长董键表示,金潭玉液是中国最大生态白酒生产基地,并且坚持秉承多粮型传统工艺,2006年6月中国酒文化专业委员会确认“金潭玉液”系列酒为中国知名品牌。2007年12月,金潭玉液系列产品被评为“四川名牌产品”“四川著名商标”。“好产品自己会说话!”让产品说话是“金潭玉液”经营人简单直白的理念,人真品纯是“金潭玉液”经营人永远坚持不懈的追求。 周华



图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善
我们的价值观
卢县白绪号作



图说 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善
我们的价值观
卢县潘晓玲作